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2022年度新入生 新入生アンケート調査 結果（公開用） 

 

 

目白大学短期大学部 

目白大学高等教育研究所 IR推進部門 

 

 

 

１．目的 

短期大学部学生の学修や学生生活面での満足度を明らかにし、今後の教育や学生生活面で

のサポートに活用する。 

 

２．対象 

目白大学短期大学部 2022年度新入生 

 

３．方法 

アンケートを Google Formにて作成し、各学科のクラスルームに掲載した。 

 

４．回答者数と回答率 

 新入生数（名） 回答者数（名） 回答率 

製菓学科 58 57 98.3 % 

ビジネス社会学科 79 75 94.9 % 

歯科衛生学科 66 63 95.5 % 

計 203 195 96.1 % 

 

５．集計結果 

【本学への進学について】 

① 受験時の本学の志望度を教えてください。 

 

② 学びたい学科や科目があったから 

 

 

人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合

第一志望 187 95.9% 56 98.2% 73 97.3% 58 92.1%

第二志望 5 2.6% 0 0.0% 1 1.3% 4 6.3%

第三志望 1 0.5% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0%

それ以下 2 1.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.6%

計 195 100% 57 100% 75 100% 63 100%

短大全体 製菓学科 ビジネス社会学科 歯科衛生学科

人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合

該当する 186 95.4% 57 100.0% 69 92.0% 60 95.2%

該当しない 9 4.6% 0 0.0% 6 8.0% 3 4.8%

計 195 100% 57 100% 75 100% 63 100%

短大全体 製菓学科 ビジネス社会学科 歯科衛生学科
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③ 目白短大への通学時間はどれくらいですか。 

 

④ 受験生（高校３年生）の時、授業時間以外で１週間にどのくらい勉強していましたか。 

 

 

【学生生活の不安について】 

⑤ 学習面（授業についていけるか、単位を取得できるか、卒業できるか等） 

 
⑥ 友人関係（友人が作れるか、友人とうまくやっていけるか等） 

 

 

【卒業後の将来像について】 

⑦ 卒業後の進路について、どのように考えていますか。（複数回答可） 

 

 

 

以上 

人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合

60分未満 58 29.7% 13 22.8% 23 30.7% 22 34.9%

60～90分 90 46.2% 29 50.9% 30 40.0% 31 49.2%

90～120分 37 19.0% 9 15.8% 19 25.3% 9 14.3%

120分以上 10 5.1% 6 10.5% 3 4.0% 1 1.6%

計 195 100% 57 100% 75 100% 63 100%

短大全体 製菓学科 ビジネス社会学科 歯科衛生学科

人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合

1時間未満 76 39.0% 26 45.6% 29 38.7% 21 33.3%

1～2時間 74 37.9% 22 38.6% 31 41.3% 21 33.3%

2～5時間 28 14.4% 5 8.8% 10 13.3% 13 20.6%

5～10時間 14 7.2% 3 5.3% 4 5.3% 7 11.1%

10時間以上 3 1.5% 1 1.8% 1 1.3% 1 1.6%

計 195 100% 57 100% 75 100% 63 100%

短大全体 製菓学科 ビジネス社会学科 歯科衛生学科

人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合

5：不安がある 46 23.6% 11 19.3% 15 20.0% 20 31.7%

4 73 37.4% 18 31.6% 29 38.7% 26 41.3%

3 53 27.2% 22 38.6% 19 25.3% 12 19.0%

2 20 10.3% 6 10.5% 9 12.0% 5 7.9%

1：不安はない 3 1.5% 0 0.0% 3 4.0% 0 0.0%

計 195 100% 57 100% 75 100% 63 100%

短大全体 製菓学科 ビジネス社会学科 歯科衛生学科

人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合

5：不安がある 38 19.5% 8 14.0% 19 25.3% 11 17.5%

4 61 31.3% 17 29.8% 26 34.7% 18 28.6%

3 49 25.1% 17 29.8% 14 18.7% 18 28.6%

2 38 19.5% 13 22.8% 11 14.7% 14 22.2%

1：不安はない 9 4.6% 2 3.5% 5 6.7% 2 3.2%

計 195 100% 57 100% 75 100% 63 100%

短大全体 製菓学科 ビジネス社会学科 歯科衛生学科

人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合 人数（名） 割合

就職 185 74.6% 53 68.8% 70 73.7% 62 81.6%

進学（大学編入） 30 12.1% 9 11.7% 13 13.7% 8 10.5%

進学（専門学校） 5 2.0% 3 3.9% 2 2.1% 0 0.0%

留学 10 4.0% 4 5.2% 2 2.1% 4 5.3%

未定 17 6.9% 7 9.1% 8 8.4% 2 2.6%

その他 1 0.4% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

計 248 100% 77 100% 95 100% 76 100%

短大全体 製菓学科 ビジネス社会学科 歯科衛生学科


